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Prefectul judeţului Gorj, Vasile-Liviu Andrei, s-a aflat astăzi, 10 noiembrie,  în 
localităţile afectate de precipitaţiile căzute pe teritoriul judeţului Gorj, în perioada 08 - 
10.11.2009, pentru monitorizarea evoluţiei fenomenelor hidrometeorologice. În comuna 
Glogova a fost avariat podul metalic de peste râul Motru ce face legătura între satele 
Iormăneşti şi Cleşneşti. Pentru remedierea acestei situaţii s-au luat următoarele măsuri: s-
a decolmatat zona de arbori aduşi de viitură pe râul Motru cu ajutorul unui tractor cu 
troliu şi lucrătorii de la Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă Glogova; s-a 
ancorat podul cu ajutorul unui cablu; s-a redirecţionat traficul autovehiculelor, traversarea 
în zonă fiind doar pietonală; zona este supravegheată de către salariaţi din cadrul 
primăriei Glogova.  
În comuna Padeş, satul Motru Sec, beciurile şi curţile a 20 de gospodării au fost inundate. 
Pentru că în zonă apa nu mai este potabilă, s-au întreprins de către Instituţia Prefectului 
Gorj aducerea unei cisterne cu apă pentru aprovizionarea populaţiei din localitate.   
 

Astăzi, 10 noiembrie, Prefectul Judeţului Gorj, Vasile-Liviu Andrei, a participat la 
o întâlnire în oraşul Târgu Cărbuneşti, cu cetăţenii şi reprezentanţii Direcţiei Silvice 
pentru găsirea unei modalităţi de rezolvare a problemei arondării fondului forestier din 
zonă. De comun acord cu Direcţia Silvică s-a stabilit ca lemnele să fie marcate la Târgu-
Cărbuneşţi şi nu la Bumbeşti-Jiu, ca până acum.  
 

Vasile-Liviu Andrei, prefectul judeţului Gorj, a anunţat că peste 4 miliarde de lei 
vechi vor fi cheltuiţi pentru achiziţionarea de măşti de protecţie şi Tamiflu.  
 
 368.435 de buletine de vot pentru alegerile prezidenţiale, 368.435 de buletine de 
vot pentru referendum-vot unicameral şi 368.435 de buletine de vot pentru referendum-
reducerea numărului de parlamentari au fost ridicate, astăzi, 10 noiembrie, de la Regia 
Autonomă Monitorul Oficial de reprezentanţi ai Instituţiei Prefectului şi au fost 
depozitate, sub pază,  la sediul instituţiei. Vor urma etapele legate de tot ce înseamnă 
pregătire pe fiecare localitate, pe fiecare secţie de votare în parte a setului respectiv de 
buletine de vot, dar şi de materiale necesare în timpul procesului electoral din fiecare 
secţie de votare. Buletinele de vot pentru alegerile prezidenţiale şi referendumul naţional 
din 22 noiembrie au fost tipărite de Ministerul Administraţiei şi Internelor.  
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